



微信扫一扫
活动信息早知道

W
E
E
K
Y

周
刊

鄞
州

铅笔盒里的争论

横街镇中心小学104班小记者 洪琪浩(证号10541)

夜深了，铅笔盒里传出一些声音，铅笔说：“小主人这次考试考得好是我的功劳，我帮他写字的。”尺子说话了：“不公平，连线题都是我帮他完成的，如果没有我，线早就连歪了。”橡皮不紧不慢地说：“小主人写错字了，是谁帮他擦的？”铅笔盒说话了：“你们都有用，少了谁小主人都考不好，只有我们齐心协力，小主人才能取得好成绩。”

指导老师 魏亚

假如没有了月亮

金家漕小学302班小记者 屠哲栋(证号05033)

假如没有了月亮，那是一件多么悲哀的事，做所有事都不方便。

你看，假如没有了月亮，晚上一片黑暗，万一工人没有把街上的窨井盖盖好，行人踩空就会掉进去。月亮绕着地球转一圈是一个月，假如没有了月亮，时间就会停留在一个时间……

游泳第一课

邱隘实验小学202班小记者 林钰婷(证号02324)

今天是我第一次学游泳，我好开心好激动！

一到游泳场地，我马上换好泳衣就直奔游泳池。开始上课了，给我们上课的是周教练。下了水后，我们首先开始学习怎样在水中憋气。我用力吸了一口气，一头扎进水中，不知过了多久我才慢慢将头伸出水面。这时，教练游了过来，他要求我整个身体浮起来后，再让我双手离开岸边。我按教练的方法去做，却慌张地拉住了旁边的同学，还呛到水了……我憋了一口气，冲进水中，并试着摆动双脚，竟然我能游起来了。这时，教练向我投来了赞许的目光，我更加自信了。

时间真快，下课了，爸爸妈妈进来接我，这时的我能像一条欢快的鱼儿在小池中游来游去，爸爸妈妈向我竖起了大拇指，我成功地迈出了第一步！

指导老师 张艳华

地铁之行

古林镇中心小学103班小记者 汤锦淳(证号05431)

放暑假了，爸爸说：“我们一起去坐地铁吧！”

到了高桥地铁站内，爸爸在自动售票机前买了两张票，拿到卡后我们通过检票口来到等候区。不一会儿一列蓝白相间的电力列车就来到了我们面前。“哇！太漂亮了！”我不禁大叫了一声。走进列车，里面又干净又明亮还很宽敞。坐下后，列车启动了，平稳快速地行驶着，感觉不像游乐园坐过的小火车。很快到了樱花公园站，列车门打开我跟着爸爸下了车，列车一会儿就消失在黑黑的洞里。爸爸看看发呆的我，说：“很快的，2号线就能到我们家门口了。到时地铁会更方便我们的生活！”

游金华双龙洞

高桥镇宋家漕小学203班小记者 张子峰(证号13250)

今天我们一家人去双龙洞游玩。车在山腰环绕，转过一个又一个的弯，不断更换山间的景色。

“到了，到了……”弟弟兴奋地喊着。我便迫不及待地下了车，往洞口跑去。首先映入眼帘的是雕刻在岩石上的“双龙洞”三个大字。

听导游说双龙洞由内、外洞组成。只见外洞两侧悬挂的钟乳石一青一黄，酷似两龙头。龙头在外，龙身藏在内洞。进入内洞须仰躺在小船上，稍抬头都会有撞着额头的可能。我怀着好奇又紧张的心情躺在小船上，后

背紧紧地贴在船底，生怕刮破了鼻子额头。不一会就进入内洞。“天哪，里面真是太美了！”我惊呼着。内洞不仅比外洞大，而且五彩缤纷的颜色搭配得甚是好看。导游详细地解说着：有钟乳石形成的大龙床；有满山的石笋；有青蛙盗仙草，海龟探海……真是惟妙惟肖。“哇！还有北京烤鸭，真想上去咬一口！”我情不自禁地喊了起来。这些都是钟乳石自然形成的景观。

小朋友们，你们也想来看看这美丽而又神奇的双龙洞吧！

指导老师 董春燕

活雷锋老爸

德培小学201班小记者 刘子睿(证号12645)

我的爸爸是个胖子，圆圆的脑袋，大大的肚子，看起来像个弥勒佛，他为人可和善了。今天上课的时候学习了“雷锋叔叔，你在哪里”一课，老师让大家回家找一下身边的“雷锋”，我脑海里马上涌现了我的爸爸。

还是去年我要上一年级前，邻居小鱼儿阿姨找到我爸爸，说我们小区里的一位奶奶的孙子天天今年也要到德培小学读一年级了，但是由于奶奶年龄大了，接送孩子的事情成了难题。

爸爸得知消息后，自告奋勇地说：“小事情，让我来帮奶奶。”于是，从开学到现在，每天爸爸送接我的时候，都带上天天。

后来，我上了二年级，小区里希希也要到我们学校上学了。于是，我们车上又多了一个小伙伴。

就这样，爸爸默默无闻地做着好事，而且一直还会做下去。我因为有这样的好爸爸感觉特别骄傲。

指导老师 王斐

读书趣事

东钱湖钱湖人家小学502班小记者 陆彬成(证号12348)

我七岁时就爱上了书，哥哥送给我几册书，我看得很津津有味。后来，我又发现了一块“绿洲”——宁波大学园区图书馆有上万册书可以借阅。这时，我以两个星期一次的速度借阅图书。到五年级时，我已借阅几百册图书。

而书籍对我的作用更是不言而喻：我三年级的作文常得到好评，作文在报纸上也登过。这时，我认为，书可以提高写作能力。于是，我又继续大量借阅图书。

翻开维·比安基的《森林报》，欣赏森林中小动物的趣事；翻开伊林的《十万个为什么》，品味人间宇宙的科学奥秘；翻开乔治·塞尔登的《时代广场的蟋蟀》，回味动物与人之间深刻的友谊……

一听到书，我便慷慨激昂，我便满腔热忱；一抱起书，我便欣喜若狂，我便如获至宝；一翻开书，我便忘了吃，忘了睡……我爱书，爱得如醉如痴……

快乐十分钟

望春小学104班小记者 盛开(证号14121)

丁零零，下课铃响了。我们像小鸟一样飞向大操场。操场上一下子拥挤起来了，同学们有的跳绳，有的打篮球，还有的踢毽子……热闹极了。我和几个同学在玩老鹰捉小鸡，只见母鸡张开翅膀护着小鸡，老鹰已经满头大汗，母鸡趴倒在地，然后小鸡们慌乱了，老鹰乘机捉了一只小鸡。我们正玩很高兴时，上课铃响了，我们依依不舍地回到了教室。

蛋壳的妙用

金家漕小学303班小记者 傅国裕(证号05079)

前段时间，我在花盆里种下了一粒种子。一天放学，我惊喜地发现小苗已经长出来了，它绿绿的，弱弱的，好像一阵风就能把它吹断似的。可是，邻居家花盆里的小苗棵棵都十分茁壮。这到底是怎么回事呢？

这天下午，我来到邻居家，想学点经验。我看到他们家的花盆里有很多鸡蛋壳，难道是鸡蛋壳的原因？我迷惑不解地问：“阿姨，这鸡蛋壳有什么用呢？”阿姨笑着说：“鸡蛋壳用处可大了！蛋壳内残留的蛋清富有营养，而蛋壳本身含钙也是花卉所需要的养料，这样，小苗自然长得旺盛了！”这时，我才恍然大悟：原来小小鸡蛋壳还有大用场哩！

我赶紧跑回家，让妈妈为我做一道与鸡蛋有关的菜。我把蛋壳埋进泥土里，希望小苗能吸收营养，长得更茁壮。这样，小苗就能早早开花，我想把花送给敬爱的老师呢！

爱上“算24点”

中河街道华泰小学103班小记者 陈睿琳(证号13790)

晚饭后，我和爷爷奶奶围坐在一起开始算24点。

爷爷抽出了四张牌，分别是3、4、6、8，我脱口而出：“有了！四六二十四，三八二十四……”我的声音越来越轻，感到自己太心急了，不小心输了一局，只好嘟着嘴说：“这题没法算！”

爷爷耐心地问道：“是吗？再想想。”我马上仔细盯着这四张牌，苦苦思考起来。不一会儿，我激动地跳起来，大声说：“有了！”奶奶很高兴，说：“快说说吧。”我不紧不慢地说：“先用6除以3得到2，再用8减去2得到6，最后6乘以4得到24。”奶奶笑眯眯地在我额头上亲了一下。

第二局开始了。爷爷又抽出四张牌是2、5、6、8，我毫不犹豫地说：“先用5乘以2得10，再用8加上6得14，最后10加上4等于24。”爷爷奶奶为我的快速反应鼓起掌来。接着奶奶也说了一种方法：“先用5乘以6得到30，再用8减去2得6，最后用30减去6得到24。”我一边为奶奶叫好，一边受到了启发，想出了第三种算法：“先用8减去5得到3，再用6加上2得到8，最后用3乘以8得到24。”这时，爷爷也不甘示弱说出了第四种算法。

好开心的一个夜晚。那天夜里，奶奶听到我说了很多梦话，一直在算24点，看样子是“走火入魔”了。

快乐游乐场

邱隘实验小学202班小记者 潘羽(证号02310)

今天，我好不容易说服了妈妈，带我去游乐场玩。

我快步走进游乐场，里面真是个神奇的乐园，各种好玩的，看得我应接不暇！我先跳上“椰树”悠闲地荡秋千，哇！好刺激！我抱着一个大椰子，椰子树轻轻转着，如果有人推一把，我想肯定更刺激！

我还在游乐场里找到了一条秘密通道，虽然只有一小段，但是，还是很好玩的。它不像楼梯那样一格一格，而是一个大圆桶，让小朋友能钻进去，先往左边走上一格，再往右边走上一格，很有意思。

其他好玩的游戏项目，我还发现了很多，比如，独木桥、海洋球、跷跷板……我玩得太兴奋，连头发都湿答答了。

指导老师 张艳华